
 －1－ 

議会運営委員会会議録（令和５年６月12日） 

 

出席委員  岩城委員長 竹原副委員長 大浦委員 古沢委員 開田委員 中川委員 

尾崎議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

職務のため出席した事務局職員  落合局長 当銘主任 

 

午前11時50分開会 

【岩城委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程はお手元に配付したとおりであります。 

 日程第１ 会議録署名委員を指名いたします。開田委員、中川委員にお願いいたします。 

 日程第２ 陳情について議題といたします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

【落合局長】 ６月定例会の請願、陳情、意見書提出要請等の最終受付であります６月７

日までに、陳情が１件、追加で提出されております。 

お手元に配付しておりますが、「海洋深層水施設の設置に関する陳情書」で、タラソピア

を存続させる会会長・野徳氏より提出されたものでございます。 

内容ですが、タラソピアは令和６年３月末で廃止の方針が示されておりますが、滑川市

が利用権を有する海洋深層水の今後の利活用を明確に示さないままでの施設廃止には納得

がいかない。 

滑川市議会は、平成27年11月に提出しました「公共施設のあり方に関する提言書」にお

きまして、タラソピアは廃止すべきであるとしておりますが、特に検討すべき施策として、

道の駅ウェーブパークなめりかわ及び滑川漁港周辺の一体的な再生整備計画を策定すべき

と提言しております。 

タラソピアや海洋深層水がこれまで多くの方々の健康増進に寄与してきたことなども

鑑み、市議会として、当該地域の一体的な再生整備計画の策定に尽力していただきたいと

いうような内容でございます。 

なお、陳情の趣旨説明の申出がございます。 

この後、この陳情についてどのように対応するか協議いただければと思います。 

以上です。 
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【岩城委員長】 ただいま事務局から説明がありました陳情の取扱いについて、各委員か

ら意見を求めます。 

よろしいですか。 

【大浦委員】 陳情書として、私は、受け付けるというか、委員会付託していただければ

というふうに思います。 

【岩城委員長】 内容からいきますれば、タラソピアということで産業厚生建設委員会と

いうことになります。 

産業厚生建設委員会への付託ということでよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

【岩城委員長】 それで、陳情については、委員会で陳情者から趣旨説明を求めるかどう

かを決定する必要がありますので、質問２日目の21日の情報技術調査特別委員会終了後に

産業厚生建設委員会を、趣旨説明を受ける会議日程を追加したいと思いますので、よろし

くお願いをいたします。 

以上であります。 

日程第３ その他について、委員の皆様方、何か質問はありますか。 

 （特になし） 

【岩城委員長】 よろしいですか。 

事務局は。 

【落合局長】 ありません。 

【岩城委員長】 何もない。 

次回の議会運営委員会は、６月21日水曜日午前９時からとなっております。 

先般も言っていましたように、意見書の提出要請が１件あったと思いますので、取扱い

について、各会派・グループ、事前に十分な協議をしていただき、訂正のないようにして

いただきたいと思います。 

それでは、以上で本日の議会運営委員会を閉会といたします。 

ご苦労さまでした。 

午前11時54分閉会 

 


